

Книга, творчество, юность

Юлия ЕФРЕМОВА, "ЧР".

Накануне черемховцы приняли участие в марафоне "Книга, творчество, юность", цель которого - раскрытие творческого потенциала молодых людей. В составе литературной команды в городе побывали иркутские писатели и поэты, художники и библиотекари.

Открытие марафона состоялось в центральной городской библиотеке им. А.В. Вампилова. Гости презентовали черемховской молодежи литературно-художественный альманах для юношества "Первоцвет", выпускавшийся Иркутской областной юношеской библиотекой им. И.П. Уткина. Уникальность альманаха в его авторах: это молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. Среди них не только жители Иркутской области, но и представители других городов России и ближнего зарубежья. Если учсть, что за всё время существования альманаха право первой публикации получили более тысячи молодых авторов, то «первоцветовцы» - это целое литературное движение Иркутской области.

Также вниманию посетителей была представлена передвижная книжная выставка "Образ Родины: классики и современники сибирской литературы" и концерт "Поэзия должна быть странной..." В читальном зале звучали стихи, музыка и песни в исполнении молодых авторов "Первоцвета". После его окончания раздались крики "браво!", это ли не лучшее признание таланта иркутских гостей!

Одновременно на четырех творческих площадках, которые разместились в детской художественной школе №2, школах №1 и №3, медицинском техникуме и горнотехническом кол-



ледже, прошли мастер-классы "Поэзия", "Проза", "Живопись". Молодежь и педагоги нашего города встретились с поэтами Владимиром Скифом и Иваном Козловым, писателями Юрием Барановым и Владимиром Максимовым, художником Александром Имадеевым, окунулись в поэтическое творчество молодых исполнителей. Мастер-классы позволили молодым людям, пробующим себя в поэзии и прозе, узнать все тонкости и хитрости литературного творчества. А на встрече с Александром Имадеевым юные художники учились видеть прекрасное в обычных вещах.

Фото автора